

## 我市启动高校毕业生就业服务月活动

本报讯 (记者 马月红) 8月7日上午,2012年全市高校毕业生就业服务月活动在市人才交流中心正式启动,并举行了面向高校毕业生的专场招聘会。当日上午,来自我市电子、电缆、制药等行业的20余家企业,提供了500个就业岗位。

当日上午,在市人才交流中心综合服务大厅内,记者看到,这些企业提供的职位大多要求具有大专以上文化程度,也有部分一线岗位对文化程度没有过多要求,提供的待遇一般在2000元左右。一些企业负责人表示,他们对招聘来的毕业生更加看重是否具有工作经验。

家住开发区的小雷告诉记者,今年7月他刚刚毕业回到家乡周口,找一份工作,一边

照顾父母一边挣钱,是他最大的愿望。可谈到自己找工作的经历,小雷却显得有点无奈。他说,7月份回到周口后,在1个月的时间内,他已经换了3份工作,由于没有什么工作经验和待遇低等问题,他始终没有找到合适的工作。看到周口大用集团的招聘后,他再次进行了登记,并表示今后要先积累工作经验,再谈今后的发展。

“我已经毕业5年了,找过2份工作,今年回到家乡周口,想在当地找一份工作。”采访中,毕业于河北科技大学的小李介绍说,他所学的专业是电子信息工程,可一直找不到专业对口的企业,曾经在河北石家庄和开封等地找到过工作,当过生产主管,对于他来讲工作经验不是面临的

主要问题,就是想找一份专业对口的工作,今天准备在周口一家

电子公司应聘。  
记者了解到,在当天的招聘

会上,有150多名大学生与招聘单位达成就业意向。

### 我市对未就业高校毕业生进行实名登记

本报讯(记者 马月红)记者昨日从我市面向2012年高校毕业生的专场招聘会上获悉,我市将对辖区内2012届及往届未就业高校毕业生进行实名登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况。

2012年全市高校毕业生就业服务月活动时间为8月1日至8月31日。”市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,此次活动的主题是实名登记,服务到人,多措并举促进高校毕业生就

业;服务对象包括2012届以及往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生,各类基础就业项目服务期满高校毕业生。通过此次活动,将达到以下目的:对辖区内2012届及往届未就业高校毕业生进行实名登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况;为每一位有就业愿望和服务需求的未就业高校毕业生,提供相应的公共就业和人才服务,并对他们接受服务的情况和效果进行跟踪;为每一位符合条件的高校毕

业生,按规定落实好相应的就业扶持政策的目标。

该负责人说,今年我市高校毕业生有4万多人,但有多少人已经就业,还有多少人没有就业,就要通过此次活动摸清底数,实名登记造册。目前,这项工作正在开展。根据需求,他们还要组织针对大学生的专场招聘会,比如8月25日在市人才交流中心举行大型招聘会,同时,还要加强职业培训,提升就业能力,促进大学生尽快实现就业。

## 医生开处方使用抗生素再也不能“一开了之” 我市规范抗生素使用行为

本报讯(记者 宋馨 刘艳霞)8月7日上午,在市区一医院门诊注射室,坐着不少打针输液的患者。记者注意到,输液清单上经常出现的抗生素药品明显减少。

8月1日起,卫生部颁布的《抗菌药物临床应用管理办法》正式执行。为规范抗生素滥用行为,我市采取措施,规范各级医院使用抗菌药物的比例和品种,今后医生开处方使用抗生素,必须根据患者的实际情况用药。

为了做好抗菌药物的监管工作,近日市卫生局转发了省卫生厅关于印发《抗菌药物临床应用分级管理目录(试行)》,根据《目录》要

求,全市各医疗机构使用抗菌药物的范围分别是:三级医院临床使用的抗菌药物品种不能超过50种,二级医院不能超过35种,乡镇医院按基本药物制度执行。目前,我市各级医院使用抗菌药物的数量和品种,已报到市卫生部门备案。

据市卫生局有关负责人介绍,今后,市卫生局将严格监督医疗机构,按照规定要求,抗生素实行三级管理,非限制使用级抗生素一般医生可以开,限制使用级抗生素只有主任级别的医生才可以开,特殊使用级抗生素必须经过会诊后才能使用。



### 中州大道桥头夜市扰民何时休

市民胡先生(电话:131xxxxxxxx):中州大道桥头夜市丰富了市民的生活,但缺乏有序管理,存在诸多隐患,虽然前段时间经过有关部门的治理有所好转,但是现在又死灰复燃:1.夜半扰民,居民深夜无法休息。每天中州大道桥头夜市都要经营到凌晨,食客的吵闹声、卡拉OK声等噪音令附近居民无法休息,严重影响了身心健康。2.交通堵塞,存在严重交通安全隐患。每天18时左右,桥头附近的人行道被临时摊点的桌子占满,过往的行人和车辆艰难前行,还得提防随时突然钻出来的夜市老板。堵车塞车成了平常事,交通安全更是得不到保障。3.食品卫生难保障。桥头大排档大多卖的是各类调制饮品,没有自来水等必备设施,我和朋友曾多次看到,夜市老板把顾客用过的杯子没有经过任何处理,就给其他顾客上饮品。偶尔也有冲洗的,但是一个塑料桶都是从早用到晚,一点儿都不卫生。希望相关部门能够积极行动,为市民创造一个好的夜市环境。

### 管一管红绿灯下的乞丐

市民李先生(电话:135xxxxxxxx):8月7日下午,我开车在八一大道与交通大道交叉口等红绿灯的时候,几个乞丐过来要钱,不给他们,他们就敲打车窗玻璃。而交警就在路旁,却视而不见,难道交警不应该管一管吗?如此行乞,不但影响交通,还有损城市形象,希望相关部门能够引起重视。

(记者 窦娜 整理)



8月7日,游泳教练在为孩子纠正游泳动作。暑假期间,武汉各大游泳馆的儿童游泳学习班异常火爆,既能健身又能消暑的游泳,受到身处“火炉”武汉的孩子们的喜爱。

新华社记者 郝同前 摄

## 川汇新闻

### 四方药业与中国医药集团达成合作框架协议

协议约定,中国医药工业研究总院将对四方药业进行股权收购和增资,合作双方将对四方药业法人治理结构进行重新构建。重组完成后,中国医药工业研究总院将成为四方药业的第一大股东。

本报讯 8月6日下午,中国医药集团投资周口暨国药控股重组四方药业签约仪式在周口饭店举行。河南四方药业有限公司董事长赵新年代表四方药业与中国医药集团副总经理、中国医药工业研究总院院长、上海现代制药股份有限公司董事长周斌签署合作框架协议。协议约定,中国医药工业研究总院将对四方药业进行股权收购和增资,合作双方将对四方药业法人治理结构进行重新

构建。重组完成后,中国医药工业研究总院将成为四方药业的第一大股东。合作双方将保持四方药业现有管理团队和销售团队的稳定。市领导徐光、岳文海、张广东、程新华及区领导孙敬林、郭志刚、梁显学、张雪芳等出席签约仪式。

在当天的签约仪式上,徐光对中国医药集团来周投资发展表示欢迎,并对国药集团与四方药业此次达成合作框架协议表示祝贺。他说,周口发展需要外界的大

力支持,需要有实力的企业集团参与合作。国药集团此次在周口投资,必将对提升周口医药产业整体发展水平起到重要的引领作用。徐光希望中国医药集团在周口多考察、多了解,寻找更多的机会,参与更多的项目,实现互利双赢。

周斌表示,周口发展空间很大,投资环境较好,中国医药集团将以与四方药业的合作为起点,逐步拓展和深化合作领域,为周

口经济社会发展多作贡献。

据了解,中国医药集团是由国务院国资委直接管理的中国规模最大、产业链最全、综合实力最强的医药健康产业集团,旗下拥有11家全资或控股子公司和5家上市公司。2011年,国药集团营业收入超过1200亿元,成为中国唯一超千亿医药健康产业集团。国药集团拥有31个省、自治区、直辖市的医药流通配送网络,是国内最大的生物医药研发生产企业。河南四方

药业有限公司是川汇区骨干工业企业,主要从事中成药及保健品的生产和营销。历经近60年的努力,如今的四方药业已经跻身于中国医药工业500强、河南省十佳工业企业、河南省重点扶植制药企业,主要产品涉及阿胶补血膏、阿胶补血口服液、阿胶、龟甲胶、鹿角胶、骨筋丸片、康尔心胶囊等7大剂型、80多个中药及中药保健品品种。

(李守伟 理效明)

二期工程等项目。观摩组冒着酷暑,深入车间工地,详细询问了项目的投资规模、资金来源、生产经营、产品销路、发展规划、员工生产生活以及存在困难等情况,并结合当前经济发展形势和行业走势,与企业负责同志相互交流了意见,并鼓励企业要坚定发展信心,加快发展步伐,不断做大做强。

(理效明 樊葩菡 杨玉洁)

### 川汇区紧急部署防范台风

本报讯 8月3日晚,川汇区政工安委组织召开全区安全生产工作紧急会议,专题研究部署今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”的防范应对工作,确保全区安全生产。

今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”强度大,影响范围广,移动速度快,可能对我区生产生活造成影响。会议要求,全区各级各部门一要切实加强领导,充分认识当前台风、洪水、雷击等灾害多发、重发的严峻形势,认真分析查找薄弱环节和工作漏洞,严格落实应对台风袭扰的各项措施,逐级逐层落实到位,全力做好应对准备。

(王东升)

### 孙敬林视察棚户区改造及城市排水工作

视察完棚户区,孙敬林一行又在区城建局等相关单位负责人的陪同下,先后来到东风提排站、罐头厂泵站、纸箱厂排水系统顶管施工现场等处进行视察。孙敬林亲自察看了排水系统的机械运转情况,慰问了工作在一线的员工,并告诫施工人员,要注意自身安全,对各种线路进行严格管理,防止安全事故的发生。孙敬林指出,近期受台风影响,出现汛情机率较大,要时刻处于备战状态,密切关注天气变化和降雨量,正确处理坑塘、河道的关系,正确处理上下游、左右岸的关系,做到科学防控,合理调度,确保把出现灾害的可能性降到最低程度。

(樊葩菡)

图为8月5日,区委书记孙敬林在康湾城中村改造工程指挥部现场办公。

樊葩菡 摄



### 《特殊招聘》赢得满堂彩

囊括周口市第四届小戏小品(曲艺)大赛五个大奖

本报讯 笔者从川汇区文化局获悉,由市委宣传部、市文化局、中国移动周口分公司主办,市群众艺术馆承办的“三品堂”杯周口市第四届小戏、小品(曲艺)大赛,于8月3日晚在周口人民会堂圆满落幕。由川汇区选送的节目《特殊招聘》,囊括大赛剧目一等奖、个人表演金奖、导演金奖、音乐金奖、编剧金奖五个大奖,区文化局荣获组织奖。另外,由区文化局选送的民间曲艺节目《渔鼓对唱》、《周恩来智劝许世友》分别荣获银奖。

(赵娟)

为迎接这次大赛,川汇区文化部门高度重视,组织人员认真创作剧目《特殊招聘》,并为节目聘请著名导演编导节目,聘请声乐高手为本剧作曲,组织演员精心编排,对剧本反复修改,使故事情节更加集中,同时,多次演练,对演员演技和声腔艺术精益求精,使人物形象更加丰满,喜剧尖锐性得到强化,再加上现代化元素的巧妙融入,使整部剧目的思想性、观赏性、艺术性得到了较好的统一。